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Wir werden Eltern - Elterngeld & Co.
Staatliche Leistungen richtig nutzen

09.05.2019 17:15 Uhr bis 20:30 Uhr

in Kempten

Veranstaltung 19/18/313

Zielgruppe

ver.di Mitglieder und interessierte Arbeitnehmerinnen und Arbeitnehmer

Seminarinhalt

Mit dem Lebensabschnitt des Elternwerdens steht das junge Elternpaar ganz neue Erfahrungen und Herausforderungen

gegenüber. 

In dieser Zeit ist sowohl die persönliche Umwelt als auch das dienstliche Umfeld von Veränderungen geprägt. 

In vielerlei Dingen muss das Elternpaar selbst Initiative ergreifen, um gewisse staatliche und gesetzliche Leistungen richtig zu

nutzen. 

Diese Abendveranstaltung soll als Wegweiser für Familien dienen und einen Abriss über die verschiedensten Leistungen

geben. 

Themen im Seminar: 

- Elternzeit (Beantragung, formale Abläufe)

- Elterngeld (Beantragung, Höhe, Unterschied Elterngeld - ElterngeldPlus)

- Mutterschutz (Überblick und Änderungen ab 2018)

Veranstaltungsort

Gewerkschaftshaus Kempten

Beethovenstraße 7

87435 Kempten
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Wir werden Eltern - Elterngeld & Co.
Staatliche Leistungen richtig nutzen

Veranstaltung 19/18/313 : 09.05.2019

Teilnahmegebühr

€ 15,00 pro Person

(inkl. Verpflegung und zzgl. evtl. der Kosten für Unterkunft)

Diese Veranstaltungen stehen allen Teilnehmer/innen offen. Jedoch erhalten ver.di-Mitglieder eine Ermäßigung für diese

Seminare. Mit der Anmeldebestätigung erhalten Sie eine Rechnung, die Sie bitte vor Seminarbeginn unter Angabe Ihres

Namens und der Veranstaltungsnummer auf das angegebene Konto überweisen.

Bei Seminaren in Kooperation mit dem ver.di Landesbezirk erfolgt die Anmeldung grundsätzlich zunächst über den

Bezirk, die Personengruppe oder den Fachbereich (Bestätigung durch Unterschrift). Andere Anmeldungen zu diesen

Veranstaltungen werden nachrangig behandelt und werden erst bei Nichtauslastung berücksichtigt.

Grundsätzlich übernimmt das Bildungswerk der ver.di in Bayern e. V. keine Reisekosten für Seminare und

Veranstaltungen.
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Verbindliche Anmeldung für das Seminar

(bitte in Druckschrift und leserlich ausfüllen)

Wir werden Eltern - Elterngeld & Co.
19-18-313 09.05.2019

Privatanschrift

Name, Vorname

Straße

PLZ/Ort

Email-Adresse

Telefon

Übernachtung:  o Ja   o Nein ver.di-Mitglied:  o Ja   o Nein

Firmen/Rechnungsanschrift

Name, Vorname

Straße

PLZ/Ort

Email-Adresse

Telefon Fax
Kostenübernahmeerklärung des Arbeitgebers

Die Seminarkosten für den Teilnehmer werden von uns übernommen

Ort, Datum Unterschrift und Firmenstempel

Es gelten die allgemeinen Geschäftsbedingungen des Bildungswerkes der ver.di in Bayern e.V. die Sie

mit der Anmeldung anerkennen. Die Angaben werden nach § 4 Abs. 1 i.V.m. §28 Abs. 2 BDSG "zum

Zwecke der Veranstaltungs-organisation und weiteren Bildungsplanung" mit Hilfe der elektronischen

Datenverarbeitung gespeichert und verarbeitet. Bestimmungen zum Datenschutz werden

selbstverständlich eingehalten.
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